



皖军

美的邀您粤动亚洲

胡青重拳驯服“太极虎”

今晚决赛将与印度“90后”争金牌



比赛:顺利实现逆转

昨日,比赛一开始,韩淳哲延续了之前两场比赛良好的竞技状态,一上来就对胡青展开了一轮猛攻。胡青连连丢分,第一

昨日,亚运会拳击比赛在佛山岭南明珠体育馆结束了半决赛的争夺。卫冕冠军、安徽名将胡青在男子60公斤级比赛中,以10:7逆转战胜了韩国选手韩淳哲,顺利闯进决赛。在今晚的决赛中,胡青将与印度选手克里尚·维卡斯争夺金牌。星报广州专电 特派记者 江锐

回合1:4,胡青落后;第二回合,不甘失败的胡青展开绝地反击,并抓住两次防反得分,紧接着通过一系列的组合拳连连得分,6:3的比分反超对手,在第二回合比赛结束打成7:7;最后一回合,韩淳哲的体力出现了下降,胡青凌厉的组合拳开始发挥威力,直拳、钩拳、摆拳、刺拳,连得三分,10:7,胡青成功晋级决赛。

对手:新秀颇具实力

在男子60公斤级另一场半决赛中,印度选手克里尚·维卡斯战胜乌兹别克斯坦选手胡尔希德·托吉巴耶夫,与胡青会师决

赛。出生于1992年的克里尚·维卡斯是一位“90后”小将,在以前的比赛中还没有取得过什么突出的成绩。不过,在本届亚运会上,克里尚·维卡斯在先后战胜了泰国选手赛隆·阿迪、土库曼斯坦选手阿曼格尔德·胡代别尔格诺夫和朝鲜选手金哲成,意外杀进四强。

胡青向记者坦言,目前亚洲有一些颇具实力的新秀涌现出来,由于对他们不是很了解,比赛不是很好打。现在在决赛中,胡青正是遇上了这个并没有多少名气的新秀,能否顺利卫冕亚运会金牌,还要看今晚的场上表现。

昨日战报

皖将助女手杀进四强

星报广州专电(特派记者 江锐)亚运会女子手球赛23日晚在广工体育馆结束了小组赛的争夺。有四名安徽选手黄红、刘晓妹、马玲、李瑶加盟的中国队,以三战全胜的战绩获得B组第一名。今日下午,中国队在半决赛中迎战哈萨克斯坦队。

张玉红精英赛无奖牌

星报广州专电(特派记者 江锐)昨日,亚运会保龄球比赛在天河大世界保龄球馆收兵。在女子精英赛比赛中,以总积分第三入围的安徽选手张玉红,未能继续

出色的发挥,仅仅获得第10名。本届亚运会,张玉红夺得女子双人赛、三人赛和全能赛3块铜牌,实现了中国保龄球在亚运会上奖牌“零”的突破。

今日看点

安徽女子两小将亮相

星报广州专电(特派记者 江锐)今日,安徽选手在亚运会上将迎来又一个冲金高潮日。除了胡青外,两名女子小将也将在各自项目上向金牌发起冲击,她们分别是:女子皮艇选手吴亚男和女子空手道选手汤玲玲。

在广东国际划船中心进行的女子500米四人皮艇只有五个队参加,将直接进行决赛的争夺。吴亚男将与队友王凤、于腊梅、任文君一起,与日本、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、新加坡等队展开较量;在广东体育馆进行的空手道比赛,刚刚在世锦赛上夺得铜牌的汤玲玲,将在女子68公斤以上级首战中迎战乌兹别克斯坦选手娜季拉·卡扎科娃。



11月23日,第16届亚运会武术项目男子散打65公斤级冠军张军勇,在蒙城县立仓镇兴华武术学校校园内和同学们进行切磋交流。 胡卫国/摄

美的“超微感”舒适变频空调——打造2011冷年行业关键词

2010年8月25日,开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻。“执掌全球智慧,成就变频王者”2011年美的空调变频新品发布会在北京举办,隆重推出了集时尚、节能、舒适于一体的多款“超微感”舒适变频空调产品,进一步完善了美的变频空调“银河”系列产品的强大阵容。



美的新冷年 力推“超微感”舒适变频柜机普及

变频空调代表着行业未来的发展趋势和消费主流,新冷年里,美的空调变频普及战略将再次升级,“舒适变频柜机”和“超微感”将成为美的空调乃至全行业2011冷年的关键词。

2011冷年里,美的空调将全力推进变频柜机普及。美的空调在行业内率先推出2011年变频新品,主推的以V、K、F、E四大系列变频柜机组成的豪华阵容,其舒适、节能、时尚等三大特点为变频柜机的全面普及指明了风向标。

2011冷年美的空调“超微感”舒适变频柜机新品,是变频空调舒适功能的集大成者,新品变频柜机均采用由超高效双转子压缩机和高金镀换热系统组合成的“硬件系统”,和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,省电

效果非常明显,为消费者营造了“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等前所未有的舒适体验,再次为整个变频空调行业树立了新的产品标杆和技术标杆。

中国家电研究院院长祁旭卫表示,“超微感,舒适性”是变频空调高端核心技术的真正体现。舒适契合了人类不断追求美好生活的天性,更符合社会消费升级的大趋势。目前以美的为代表的国内空调厂商,已经掌握了变频核心技术,并不断推动变频空调舒适技术的升级,美的对于舒适变频空调的打造,既契合了消费者的需求,也将再一次树立变频空调技术榜样。

连续两年销量翻番, 美的变频空调目标直指800万套

中国营销总部副总裁王金亮强调,变频空调必定代表着未来空调行业的发展趋势,认准变频,发展变频,是美的空调坚定不移的核心战略。同时,在2011冷年里,美

的变频空调将冲击国内变频市场份额50%大关,从而一举占据变频空调市场的半壁江山。

中国家电协会秘书长徐东生在会上表示,变频、节能、舒适毫无疑问将成为2011冷年空调市场的焦点,作为这三大关键词的领导者,全国首家全系列推广变频空调的企业,美的空调一直引领变频行业的发展方向,800万套的销售目标,跳跃式的增长再次让世界领略了变频王者风范,可以预见整个空调市场格局也将因此改变,将进入新一轮的市场竞争阶段。

在众多业内人士看来,美的变频的发展之路为家电行业提供了一个稳健、务实、创新的范本,美的空调“超微感”舒适变频柜机新品在变频领域的行动必将带动整个中国变频产业的发展,引领行业的进步,打造行业标杆,从而改变中国乃至世界空调市场格局。

王川

美的 Midea
中国国家队·游泳队主赞助商

热烈祝贺美的超微感舒适变频空调全球同步上市!

500
美的·中国家电唯一入选
世界品牌500强

买变频空调, 就选超微感!

全球智慧, 为我所用!

2011冷年美的空调“超微感”舒适变频柜机新品,是变频空调舒适功能的集大成者,新品变频柜机均采用由超高效双转子压缩机和高金镀换热系统组合成的“硬件系统”,和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,省电效果非常明显,为消费者营造了“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等前所未有的舒适体验,再次为整个变频空调行业树立了新的产品标杆和技术标杆。

美的超微感舒适变频空调: 恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度!

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有

买变频 选美的